
1. How much of the syllabus was covered in the class?

1,082 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

1,076 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

1,075 responses
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4. The teacher ’s approach to teaching can best be described as

1,074 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

1,076 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

1,075 responses
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

1,071 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

1,065 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow .

1,071 responses
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

1,068 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

1,063 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

1,073 responses
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

1,068 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

1,066 responses

15. The institution makes ef fort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

1,065 responses
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

1,062 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

1,065 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

1,061 responses
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19. What percentage of teachers use ICT  tools such as LCD projector ,
Multimedia, etc. while teaching.

1,063 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

1,062 responses
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

331 responses

Good

No

Good

Nothing

None

Nothing

No comments

.

Excellent

NA

No comments

-

--

Every thing is good

Everything is fine

No suggestions

Simply good

To improve practicals

Nice

No comment



Ok

Nil

Good teaching

Interact with students and understand students

Need time for internet browsing and library. 2.need atleast half day for sports and club
activities. 3.digital explanation would be helpful for difficult topics.

A bit more extra curricular activities or events may help students to let their stress out

1.Don't change the facuilty in midfle of the course. 2. Make management cooperative with
students. 3. Make a effective time table

encouragement,motivation much needed

1. Teaching should include practical approach and faculty always prepare us for exam not for
the need of real world, this should be changed

Showing partiality towards some of students

Have to encourage each and every student without showing partiality and they will not give
marks based on work. They should give internal and external marks fairly

good

Provide digital classes, provide interships, provide programming classes

Allow students to contact you after college time. Teaching should not belong only to a room.
You can invite them to the library, computer lab etc. Advice students for their career and
academic opportunities. Share your personal experience to let them understand the difficulty
in real life.

Excellent

Student to student interaction programmes are must be held on every week

No need of any suggestions in their way they are good

To guide the students in a perfect and simple way.

Teaching in friendly manner and alloting the weak and brilliant student as group and giving
importance for them in teaching

Improving knowledge



Very good

Practical teaching

1)THEY NEED TO HAVE BRIEF IDEA ABOUT THE CONCEPT BEFORE TEACHING US 2)
EVALUATION OF MARKS SHOULB BE FAIR FOR ALL MAINTAIN EQUALITY IN EVALAUATION

Teaching the content in an easier way so that even an average student can understand it
easily.

#in labs not only execution of experiments but we want some explanation about the
experiment . #we want some 2-3 hours in a week to utilise library facility.#weekly an hour to
interact with faculty regarding subject doubts

Use more real time examples and explaining the concepts not only in theoretical way but also
in practical way

Respected Sir/madam could u please use projecter for explaining classes because we can
understand the concept thourghly thanking you sir/ madam

Friendly communication with students

Well trained and senior Faculty should be provided for every subject

They should start teaching using projector ,mean while they should let us the use of concept in
our daily lives

Try to get companies offering internships.

ICT tool to be used for effective learning of student (in a practical way). Interacting with
students not only for textbook or syllubus learning but also for extra knowledge extraction.

Fairness of the internal evaluation process by the teachers; No partiality should be shown. The
teachers should illustrate the concepts through examples and applications.

There are no suggestions our institution is very good in all the aspects

Have to communicate with the students

Encouraging students, effective way of teaching,and supporting

1. Be free and friendly with students don't take the situations personal and don't bulid personal
grudges on students 2.understand the student in ant situation when they are facing and try ti
support them but don't push them till extent danger except these over all teaching is veryy
good we have a excellent faculty in our institute just do these changes

Please encourage for crt classes to train us some softskills



Every student doubts should be cleared, faculty should hear out the students

Explain topics in an easy way

Very good

Improvement,Understanding,

1. Real time examples 2. Should be more precise 3. Practical learning

1. I always wanted to learn the things in the practical way to help us to understand even more

All are good

Level of approach bit more needed in teaching and freedom to ask doubts and motivation

Try to teach practical knowledge,try to communicate with all the students,don't show the
partiality

No improvements everything is perfect

Showing partiality towards some students and not completed syllabus

Goood

No answer

Interaction with students is not good.Be friendly with students and ask their weakness and
teach students accordingly to their understanding levels.

Regular , practical

No need of any suggesttion they are good in their own way

Frst of all do avoid partiality among students..Treat the students as all r equal..

No need of any suggestions they are good in there own way

Explain with applications

software teaching should be improved by keeping crt classes

Differentiate between students, teachers are always helping and kind.

1. In my personal point of view I think students will understand the concepts more clearly if
teachers use more number of examples regarding the concepts. 2. Instead of just learning the
thing's it would be better to make practice or do practical activities on that.



The institute is great with what it is have now

To give explanation in a digitallised manner

Improve

1.Teachers should treat everyone equal 2.Interact with every student as some may be unable
to ask question directly 3. Internal marks are awaded according to their performance not as
per the how student interacting/close with them 4.please remove my mentor she's is not at all
useful/helpful for us

Communication, better notes,

Provide internships and programing classes.

Usage of technology ,interactive sessions

Introduce programming language like python instead of library sports or creditless subjects

Very good teaching

Encourage the students in their interested field. Tqq !

Should teach from basics

All facilities are well and good teaching

None

Usage of the projector

Give chance duller to explore

Need to improve prectical learning

Need to improve teaching way

We're having ah problem with problematic subjective things, except that everything is good

●Should concentrate on average students also, They should revise the topics for the revision
purspose .

I think we want more practical classes for more easy understanding .
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